

## 「平成 25 年 3 月期中間決算資料」の訂正について

平成 25 年 4 月 19 日  
株式会社日本政策投資銀行

当行は、下記の通り「平成25年3月期中間決算資料」を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

### 1. 訂正事項

当行ホームページ上の「平成 25 年 3 月期中間決算資料」に掲載した、「平成 25 年 3 月期中間決算資料」の 2 ページ 連結自己資本額、自己資本額

### 2. 訂正箇所

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

○「平成 25 年 3 月期中間決算資料」の 2 ページ

➤ 表中

【訂正前】

#### ○自己資本比率【連結】【単体】

(単位:億円)

		平成24年9月末		平成24年3月末 (B)	平成23年9月末
		(A) <u>「速報値」</u>	(A) - (B)		
連結自己資本額	22	<u>19,875</u>	<u>742</u>	19,132	19,051
連結リスクアセット	23	106,763	3,717	103,046	95,228
連結自己資本比率	24	18.61%	0.04%	18.56%	20.00%
連結Tier1比率	25	22.53%	△0.50%	23.03%	25.00%
(以下参考:単体ベース)					
自己資本額	26	<u>19,551</u>	<u>639</u>	18,911	18,829
リスクアセット	27	107,169	3,863	103,305	95,131
自己資本比率	28	18.24%	△0.06%	18.30%	19.79%
Tier1比率	29	22.32%	△0.57%	22.89%	24.92%

【訂正後】

#### ○自己資本比率【連結】【単体】

(単位:億円)

		平成24年9月末		平成24年3月末 (B)	平成23年9月末
		(A)	(A) - (B)		
連結自己資本額	22	<u>19,879</u>	<u>746</u>	19,132	19,051
連結リスクアセット	23	106,780	3,734	103,046	95,228
連結自己資本比率	24	18.61%	0.04%	18.56%	20.00%
連結Tier1比率	25	22.53%	△0.50%	23.03%	25.00%
(以下参考:単体ベース)					
自己資本額	26	<u>19,554</u>	<u>643</u>	18,911	18,829
リスクアセット	27	107,186	3,880	103,305	95,131
自己資本比率	28	18.24%	△0.06%	18.30%	19.79%
Tier1比率	29	22.31%	△0.57%	22.89%	24.92%

以 上